



發行人：林聰明校長

發行日期：中華民國 103 年 11 月 26 日 星期三

聯絡人：劉家均

E-mail：cherry68@nhu.edu.tw

電話：05-2721001 分機 1031

【南華大學榮獲台灣企業永續報告獎『銀獎』】

本校自創校以來即秉持創辦人星雲大師「取之於社會、用之於社會」之精神辦學，善盡社會責任深獲肯定，25 日榮獲台灣永續能源研究基金會所頒發的「2014 台灣企業永續報告獎」銀獎，由林聰明校長率行政副校長林辰璋及總務長謝鎮財一同出席頒獎典禮。本校的社會責任不只是學術研究與技術培訓，而是以「生命本質蛻變與成長」作為大學辦學的核心價值，辦學的終極目標在於培育身心靈優質人才，以促進個體及社會整體「生命價值的提升與永續發展」。

【茶、樂、閱文化饗宴，林校長推薦三本好書分享】

本校舉辦「茶、樂、閱」文化饗宴活動，邀請師生品茗、賞樂、閱讀，本次活動特別以「無相頌」為主題並搭配沉香，以增添不凡的氛圍，「茶」是由宗教所對茶藝有鑽研的同學們為大家進行茶禪；「樂」之饗宴由民音系馮智皓主任帶領陳彥婷同學演奏二胡及古琴；本月好書推薦「閱」之饗宴，特別邀請林校長推薦三本經典好書，分別為《成功者跟你想的不一樣》、《職場禮儀-高尚·優雅·競爭力》及《30 歲前預約成功人》等書，歡迎全校師生踴躍借閱。本校將於每月的閱讀日舉辦「茶、樂、閱」文化饗宴，讓師生走進圖書館閱讀的同時，亦能感受藝術薰陶。

【本校舉辦運動會，吳清基總校長到場勉勵學子】

為實踐三好友善校園，提倡全校運動風氣，以促進師生身心健康，本校於 11 月 22 日舉辦全校運動會，藉此讓學子們展現青春洋溢的活力。活動當天貴賓雲集，台灣教育大學系統吳清基總校長、嘉義市教育處蕭奕志處長、救國團嘉義團委會黃國芳主委特地到場祝賀，並表示對該校辦學的肯定與支持，許多位於雲嘉南地區的高中、職校校長以及國際佛光會中華總會理事、中區協會會長、嘉義區督導長等也蒞臨共襄盛舉，大林鎮黎明土風舞社的媽媽們更帶來精彩的表演節目，並與學生一同進行「百人三好舞」表演，全校師生熱情展技，盛況非凡。

【2014 西班牙世界網路大學排名出爐】

西班牙世界網路大學排名，2014 年總體排名本校為全世界前 7%，全國排名前 30%；在全球約 22,000 所中排名 1,567 名，台灣 159 所中排名 47 名。



發行人：林聰明校長

發行日期：中華民國 103 年 11 月 26 日 星期三

聯絡人：劉家均

E-mail：cherry68@nhu.edu.tw

電話：05-2721001 分機 1031

【典範大師講座—高希均蒞校演講】

為感念高希均教授於去(102)年 1 月林聰明校長就職典禮時捐贈 100 萬元，對該校教學與研究貢獻良多，特別敦聘為「南華大學榮譽講座教授」，由林校長親自頒予聘書，高教授於 11 月 13 日受邀蒞該校演講，不僅捐出演講酬勞，另捐贈 56 本圖書及 34 本期刊，更送「己」一字給大學生，勉勵學子凡事要靠自己，並以「盡一己之力、用一己之強、少一己之私、無一己之怨」為期許，提升自我價值，回饋社會。在人生中的每個階段更應盡「己」之責，做「最重要」的事。

【文學系黃子緜同學以彩筆築夢，舉辦畫展圓夢】

文學系黃子緜同學 15 歲罹患『罕見多發性神經纖維瘤』，陸續經歷六次手術，她以彩筆築夢，誠如勇於壯遊的蜂鳥，不畏路程險巇，2013 年榮獲「總統教育獎」的肯定，迄今仍創作不懈，持續自己的生命與創作軌跡，在師長們的協助下，再度舉辦畫展與大家分享經典畫作，畫展開展當天使命副校長慧開法師、行政副校長林辰璋、學務長尤惠貞、總務長謝鎮財及圖書館黃素霞館長...等多位師長皆到場給予黃子緜鼓勵。本展覽於本校無盡藏圖書館展出，展期至 12 月 12 日止，歡迎大家蒞臨欣賞，也為黃子緜同學加油打氣。

【淨掃校外道路，維護學生行車安全】

本校將每月第四週的週二訂為「校園淨掃日」，施行數月以來，每月皆有學生主動參加，本次校園淨掃，由林聰明校長與林辰璋副校長率領一、二級主管及教職員生共同清掃，此次淨掃除了維護學園內的環境，更有鑑於鄰近校門口的南華路，機車道旁的行道樹雜草叢生，日前經大林鎮公所除草後，有不少垃圾外露，路面亦有泥沙淤積，容易造成學生行車安全的問題，因此，本校特別擴大淨掃範圍，從校園內延伸至校外的南華路段。同時，也藉由此活動培養學生愛護環境之美德。

【傳播系陳柏濡獲「公民新聞影音類」首獎】

南華大學傳播管理研究所碩一學生陳柏濡以「戀戀阿里山·跨海結良緣」報導，參加第 18 屆兩岸新聞報導獎，榮獲「公民新聞影音類」首獎。陳柏濡同學以公民的角度與觀點出發，作深入淺出的報導，深獲肯定，除了獲得兩岸新聞報導獎之外，也曾獲得公視 peopo 公民新聞獎、雲豹新聞獎、台北市政府的勞工金像獎等獎項，成果相當輝煌。